Приложение 4
1 задание -  выполните вычитание 34,008 – 27,09 (Т) (6,918)

2 задание – выполните сложение 8,312 + 5,97 (Ю) (14,282)

3 задание – решите задачу: В одном ящике 44,8 кг яблок, а во втором на 2,5 кг меньше. Сколько яблок в двух ящиках? (Л) (87,1 кг)

4 задание – решите уравнение х – 29,5 = 42,1 (Ь) (х = 71,6)

5 задание – решите уравнение 5,29 + х = 18,3 (П) (х = 13,01)

6 задание – решите задачу: Одна сторона треугольника равна 47,6 см, вторая – на 5,9 см короче первой, а третья составляет 40,2 см. Найдите периметр треугольника. (А) 
(129,5 см)
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